

КАК ёЖИК ЗИМОВАЛ



Встреча с Мышкой

По дороге Пых повстречал весёлую озорную Мышку.
- Эй, ёжик! Чего это ты гуляешь по лесу в такое время? -
спросила Мышка.
- Я решил узнать, что происходит зимой в лесу - ответил
Пых.
- Вы, ежи, потому и должны спать зимой, что не умеете
делать запасов на зиму. Зимой нам приходиться
непросто... - сказала Мышка.
- Да-а....кажется, я и сам начинаю это понимать, сказал
Пых и совсем было расстроился...
- Не горюй, кажется, я знаю, что нужно делать. Пойдём со
мной, - весело позвала озорная Мышка.
Вместе с Мышкой они отправились к деревне, что
находилась недалеко от леса.
- Ну вот, мы пришли - сказала Мышка. Отправляйся
пряником к тем домикам. Там живут фермеры, это
добрые люди, они тебе помогут.
- Спасибо тебе, милая Мышка, за твою помощь -
поблагодарил Мышку Пых и пошёл пряником к домику
фермеров.



Встреча с Белочкой

"Так зимовать совсем не сложно." - обрадовался ёжик и весело зашагал по белому хрустящему снегу.

По дороге ему встретилась Белочка.

- Привет, ёжик! - сказала Белочка и помахала лапкой.

- Привет и тебе, Белочка - ответил Пых.

- А разве ёжи не впадают зимой в спячку? - удивилась Белочка.

- Ты права, но я решил узнать, что же происходит с нашим лесом зимой. Оказывается, в это время случается столько всего удивительного! Наверное, мне не нужно ложиться спать зимой. - Весело ответил Пых.

- Ты ошибаешься, сказала Белочка. Зима - это суровая пора и зимой нам приходится труднее, чем летом. Мы, белки, делаем на зиму запасы, сушим грибы, запасаем орешки и жёлуди. А как же ты будешь зимовать? Ведь ежи должны спать зимой до самой весны...

- Об этом я как-то не подумал... - огорчился Пых.

- Давай, я дам тебе орешков и желудей - подбодрила ежа Белочка. Поедим и вместе придумаем, что же делать дальше.



"Как ёжик зимовал"

Жил на свете ёжик по имени Пых. Это был ещё совсем молоденький ежонок, который никогда не зимовал и не знал, как это делать. Когда закончилась осень, все ёжики попрощались друг с другом до весны и отправились по своим норкам.

"Пока, дружок Пых, до скорой встречи!" - Крикнули ему его друзья на прощание.

"Интересно, что происходит в нашем лесу зимой?" - подумал Пых и решил это узнать.

Тем временем в лесу похолодало, а на утро весь лес был покрыт чем-то белым.

Немного посидев в норке, Пых решил выглянуть наружу. И тут что-то холодное и белое упало ему на нос. Что бы это могло быть?

"Странно...что это такое холодное и мокрое?" - подумал ёжик и пошёл гулять по лесу.

В лесу он встретил зайчика.

- Привет, зайчик, что это случилось с нашим лесом? - спросил ёжик.

- Привет, Пых. Пришла зима, вот весь лес и засыпан снегом. - Ответил заец.

- А что же вы едите зимой? Ведь сейчас ничего не найти под таким густым снегом... - Удивился Пых.

- Я ищу в лесу молодые кустарники и грызу кору, иногда ещё могу найти яблоки в садах, или ягодки в лесу. Хочешь, угощу тебя яблочком?

- Спасибо тебе, добрый зайка! - ответил Пых и пошёл дальше.





Ёжик в новом доме

Во дворе у людей было шумно и весело. Ребята играли в снежки и догонялки, играли со снегом и лепили снеговика.

Сначала ёжику было страшновато идти к людям, но потом он осмелел и подошёл поближе.

- Смотри, это же ёжик! - весело закричали дети.
Они побежали домой за родителями.
- Нужно его покормить и согреть - предложили ребята.
Папа смастерил большую удобную норку в коробке,

мама налила ёжику тёплого молочка, а ребята помогли папе перенести ёжика домой.

Дома Пых попил вкусного молочка, улёгся поудобнее и решил, что больше никогда не будет бродить по лесу зимой. Папа перенёс коробку с ёжиком в мастерскую и все дружно договорились, что не будут его тревожить.
"Всё таки лучше мне спать зимой в норке, чем искать себе всю зиму пропитание" - решил Пых и уснул.
Когда пришла весна Пых отдохнувший и выспавшийся отправился обратно в лес. Там он встретил своих друзей ёжиков и рассказал им удивительную историю о своих приключениях.

